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No REMR RIEFE REUS R RERA I %F—131 i L—134 o L—13]
AEME (RHRA) AEME (RHRH) AEME (RHRF)

1T 4F29 B4E [RETX KR R3. 07. 26 BEtEd (<2.9) BEEd (<3.4) BEtEd (<3.5)
2 [F¥vRY =i FETX §i5 R3. 07. 01 BEEd (<2.9) B (<3.3) BHEEd (3.7
3 [FvRY =i EEX LT R3. 07. 02 Bt (<1.8) BEtEd (<1.9) BrEtEd (<2.3)
4 |FvRY =ih EEX JkH R3.07.12 RHEY (<1.5) RHEY (<1.6) RHEY (<1.6)
5 |¥avy i EEX EHRE R3. 07. 01 RHEY (<2.2) RHEY (<3.0) RHEY (<3.0)
6 [l =i FETRX £i5 R3. 07. 01 BRHEY (<2.3) BEEd (<1.9) BEEd (<2.5)
7 [Fa9Y it JRETX 4% R3.07. 01 ‘Y (<2.9) BrEtEd (<2.93) BrEtEd (<2.8)
8 |¥amlY =i EEX FEHA R3. 07. 01 RHEY (<2.7) RHEY (<2.2) RHEY (<3.0)
9 |¥avy i [RETX REF R3. 07. 02 RHEY (<2.3) RHEY (<3.1) RHEY (<3.0)
10 [F2Y =i RETX % R3.07. 02 BrttEd (<2.8) BrEtEd (<2.8) mttd (<5.2)
" _|%aY i [RETX KAKRF R3.07.02 R (<2.3) RHEY (<3.0) RHEY (<3.0)
12 |FaY fEER EEX #F R3.07.02 REEd (<2.9) RHEY (<2.8) RHEY (<2.8)
13 [FaY =i BEEX /it R3.07. 02 BEEd (<2.2) BEEd (<2.6) BHEEd (<2.9)
14 |%a9Y i EEEX /hith R3.07.05 BretEd (<1.8) ‘Y (<2.0) BrEtEd (<1.7)
15 [FamY =i EEX XK R3.07.08 RHEY (<2.7) RHEY (<2.9) RHEY (<2.9)
16 |FaY i RETX % R3. 07. 08 RHEY (<2.7) RHEY (<2.9) RHEY (<2.7)
17 [F29Y =i FETR RIIE R3. 07. 08 BEEd (<2.0) BEEd (<2.4) BEEd (<2.5)
18 (a7 HEE% [RETX EXH R3.07.08 BrEtEd (<2.0) BrEtEd (<2.3) BrEtEd (<2.7)
19 [FavY =i EEX JkH R3.07.09 RHEY (<2.8) RHEY (<3.4) RHEY (<4.0)
20 [¥al =i FERX ESF R3.07.10 RHEY (<2.5) RHEY (<3.0) RHEY (<3.0)
21 |%a9l =i FETX LR R3.07.12 BHEY (<2.1) BEEd (<2.4) BEEd (<2.4)
22 [¥a2Y HEE% ESKX KH R3.07.12 Rt d (<17 RHEY (<2.2) RHEY (<2.2)
23 [¥awl) =i EEX FEHA R3.07.12 REEd (<17 RHEY (<2.1) RHEY (<2.4)
24 [¥a29U i BESX FiH R3.07.15 RHEY (<2.6) RHEY (<3.2) RHEY (<3.1)
25 [¥aY Eaith EEEX FK R3.07.15 BrEtEd (<2 6) BrEtEd (<2.9) BrEtEd (<2.9)
26 |2l =ih EEX FH R3.07. 16 REEd (<2.93) RHEY (<2.3) RHEY (<3.1)
2] [¥al =i BEEX FNH R3.07. 16 REEd (<2.0) RHEY (<2.9) RHEY (<3.1)
28 |29l =i RETX % R3.07.19 BEEd (<2.1) BHEEd (<2.5) BEEd (<2.3)




BIEFER (Ba/ks)

No BEYSL HIEFE RIS AT FEA 9% 131 o L—134 o9 L—13]
AIEE (BREER) AIEME (BEHER) BIEME (BRHEESR)

29 [¥a91 Zit AR & R3.07.19 BEET (<2.1) BREET (<2.4) BREET (<2.6)
I EETY) Zit EER JLER R3. 07. 21 EHEET (<2.6) EHEET (<3.1) FHEET (<3.2)
31 [Fal) E% EEX mER R3.07. 26 Rt (<L2.6) RHET (L3.1) RHET (<2.9)
32 %29y Zi EERX 55 R3. 07. 26 BHET (<2 1) BHET (<22 BHET (<22
33 X2y Tt EEX 1= R3. 07. 26 BEEd (<2.6) BEEd (<2.8) BEET (<2.1)
EETY) Zit BRI X 2% R3.07. 26 RHEET (<22 FHET (<2.9) BHEET (<2.6)
BT Zit ERX 1= ER R3. 07. 29 RHEET (<1.5) BHET (<11 BHET (<49
36 [¥amy Ei EBX KM R3. 07. 30 BEEd (<1.5) T CAN)) BEEd (<1.6)
37 [¥amy MEEk BEBX miA R3.07.30 BmEeET (<28) BREET (<3.0) BEET (<3.3)
38 _|[H¥Ar Y Zit ERX K% R3. 07. 01 BHEET (<5 4) BHEET (<49 BHEET (<5 4)
39 _[Yy¥A~ro Zi ERRX HE R3.07.08 BHET (<59 BHET (<10 BHET (<1.6)
0 _|[Yv4ory Tt EBIX A R3.07.08 BEEd (<5.3) BEEd (<5.6) BEed (<5.6)
NP Zit BH X A R3.07.12 EHEET (<6.1) BHEET (<1.6) FHEET (<1.3)
2 _|[YyYAorY Eit BEER tiEE R3.07.12 RHEET (<3.0) BHEET (<3.93) BHEET (<3.5)
3 _[YyYAorY Zi EBRX XM R3.07.12 BHET (<2 1) BHET (<2 1) BHET (<2.4)
4 |1y A4 o5 & ih BEERX FH R3.07.15 BHEd (£2.2) BEEd (£3.3) BHEd (3.1
5[y Aory Zit EEIX T AM R3.07.16 RHEET (<21 BHET (<3.2) BHEET (<3.1)
T PEPEY) Zit EERX tEZ R3.07.12 RHEET (<2.3) BHEET (<2.5) BHET (<2.6)
47 k< Kk ek BEBRX &F R3. 07.02 BEET (<2.2) BEET (<2.6) BEEd (<2.3)
48 k< Kk jEa% FEX A R3.07.08 BREET (<22 BT (<2.1) BEET (<2.1)
9 [F< K sk BEERX LtEE R3.07.12 BHEET (<28 BHEET (<2.4) BHEET (<3.4)
50 k< K sk EBX FAMH R3.07.16 BHET (<1.4) BHET (<1.5) BHET (<11
51 k< K ek IR A= R3.07.19 BEET (<1.6) BREET (<2.0) e CAN))
52 | k< F Eit BHX #% R3.07.19 BREET (<2.0) BREET (<22 BREET (<2.1)
53 |[F< K Zit BRI #E R3.07.19 BHEET (<1.9) BHEET (<2.0) BHEET (<1.8)
54 k< K Zi EERX mii R3. 07. 21 BHET (<2.4) BHET (<2.4) BHET (<2 1)
55 | k< bk FEih EEX LER R3.07. 21 BHEd (£2.8) BEEd (L2.4) BHEd (£2.8)
56 | k< Kk % BEBEX AN R3.07.26 EEET (<21 FHEET (<2.6) BHEET (<2.6)
57 | k= k MEE BEERX KK R3.07. 26 Rt 3 (<2.5) RHEY (<3.0) RHET (<L2.6)
58 | k< K iz BEERX &k R3.07. 26 BEET (<1.6) BEET (<1.6) BEET (<1.3)
59 k< Kk jEa% EEX 1= R3. 07. 26 BEET (<1.6) BEET (<1.9) BREET (<1.6)
60 |~< F ek BER IETAM R3. 07. 26 BHEET (<1.6) BHEET (<22 BHEET (<2.0)
61 _|[F< K Zi BB X E% R3. 07. 26 BHET (<1.9) BHET (<2.3) BHET (<1.9)
62 |F< Kk s BEEX K R3. 07. 29 BEET (<2.6) BEEd (<21 BEEd (<2.9)
63 |~< K Zit BER FaF R3.07.30 BREET (<2.6) BREET (<2.4) BREET (<2.0)
64 [F< K Zit EER FaF R3.07. 30 BHET (<2.4) BHEET (<2.9) BHEET (<3.0)
TS iz EERX XM R3. 07. 30 BHET (<1.3) BHET (<1.6) BHET (<11
66 [F=F i BEERX EHA R3.07. 30 BmHEd (L1.6) BEEd (L1.6) BREEY (L2.1)
FEEE Zit INEX A2 R3.07.19 EEET (<1.3) FHEET (<1.6) BHEET (<1.5)
68 |/\LA4 3 & it FEX 15 R3.06. 30 R (<2.7) RHEd (<3.5) RHET (<3.1)
69 |/\LA> 3 =i BERX &5 R3. 06. 28 BEET (<2.9) BEET (<2.1) BEEd (<3.1)
70 _[ALA >3 Zib FEEX A R3. 06. 28 BREET (<24) BREET (<1.9) BREET (<3.6)
INZE Zit BB X A R3. 06. 28 BREeT (<1.4) BmEedT (<1.5) BREET (<2.0)




BIEFER (Ba/ks)

No BEN4A HiEFE REUSFR $RE A 39%—131 9 L—134 9 L—137
BIEE BRHERR) BIEE BRERR) BIEE BRERFR)

72 [INLA4 3 F& i [FETX &43% R3. 06. 21 BREET (L1.9) BHEET (L2.2) BHEI (L2.6)
713 [NLA4 3 & ih [RETX JtIR R3.06. 15 RHET (<£1.9) RHEET (<2.1) RHET (<2.0)
74 |/)\LA <3 & i [RETX R3.07. 01 RHET (L1.1) RHEET (<1.3) RHET (<1.4)
75 [I\NLA4T 3 i BEEX XKiE R3.07.01 RHEEI (<L1.5) RHEET (<L1.2) RHET (<L1.6)
76 [/\LA4 3 F& i [RHETX ZREF R3.07.02 BRHEET (L1.3) BREET (L1.4) BREET (L1.9)
77 [INLA4 3 & RETX KKF R3.07.02 RHET (L1.8) RHEET (<2.0) RHEET (<2.2)
78 |/\LA 3 =i [RETX KKF R3.07.02 RHET (<£2.2) RHEET (<2.9) RHET (<3.0)
79 [NLA4 3 Fa i EEX /MNUE R3.07.02 BHEEI (1.7 BHEEI (L2.3) BHEEI (L1.8)
80 |/\LAM4 13 = ih EEX /MUE R3.07.02 BRHEHET (L1.8) BREET (L2.3) BREET (L2.1)
81 |/\LM4 3 &t RETX XRIIE R3.07.08 RHEET (<2.6) RHEET (<3.3) RHE3 (<5.8)
82 |/\La4 13 =i [RETX EAXH R3.07.01 RHEEI (<2.0) RHEET (<1.9) RHET (<2.3)
83 |[/\LA43 F& i RETX E5F R3. 06. 28 BREET (L2.1) BHEET (2.4 BHEEI (<3.3)
84 |/\LA4 13 = ih FEETX St EF R3. 06. 30 RHET (<£2.3) RHEET (<2.4) RHEET (<2.5)
85 |/\LA 3 =i FEHX B# R3.07.12 RHET (<£2.9) RHEET (<3.1) RHET (<2.8)
86 |/\LaM4 3 i BEEX kH R3.07.12 RHEEI (<1.9) RHEEI (<1.9) RHET (<2.3)
87 |/\LA43 F& i EEX mHK R3.07.15 BREET (L2.3) BRHEET (L2.3) BREET (L2.9)
88 |/\LAM 13 & BEX FA R3.07.16 RHET (£2.3) RHEET (<3.2) RHEET (<3.4)
89 |[/N\LAM3 =i RETX FTAH R3.07. 01 RHET (<£2.3) RHEET (<2.8) RHEET (<2.3)
90 [/\La14T 3 F& i [RETX O KH R3.06. 16 BHEEI (<2.1) BHEEI (<2.7) BHEEI (L2.5)
91 [N\La4T 3 B ih REX 515 R3.07.16 BREET (L2.3) BRHEET (L2.5) BRHEET (<3.0)
92 |/\LA4 3 &t NaX K8 R3.07.19 RHEET (<1.4) RHEET (<1.9) RHEET (<1.7)
93 [/\LA14T 3 =il INaX K8 R3.07.19 RHEEI (L1.5) RHEET (<1.4) RHEET (L1.5)
94 |/\LA>3 =i MNaRX XE R3.07.19 BHEY (L2.5) BHET (L2.8) BHET (£2.9)
95 [NLA4T 3 =i FETX #8E R3.07.15 BREET (L2.3) BRHEET (L2.8) BRHEET (L3.7)
96 |/\LA4 <3 &t [RETX 0 R3.07.18 RHEEd (<2.0) RHEET (<2.6) RHEET (<2.7)
97 [I\LA4T 3 =i [RETX = R3.07.10 RHEET (<2.4) RHEET (<2.3) RHET (<2.3)
98 [NLaA4 3 F& i EEX BER R3.07. 26 BRHEET (<2.0) BRHEET (L1.8) BREET (L2.2)
99 [NLAT 3 & ih BEEX BEE R3.07. 26 RHET (L2.1) RHEET (<2.3) RHEET (<1.9)
100 [/\LA 3 =i [RETX 0 R3. 06. 30 RHET (<£2.0) RHEET (<2.2) RHEET (<1.9)
101 [/\LA4 3 F& i EEX FH R3.07.22 BEEI (1.7 BHEEI (L2.0) BHEET (L2.0)
102 [/\LA4 <3 = ih EEX FH R3.07.22 BRHEET (L1.8) BREET (L1.9) BRHEET (L1.8)
103 [/\LA4 3 & [RETX REF R3.07. 20 RHEET (<2.2) RHEET (<2.8) RHET (<2.9)
104 [/\L4 3 =il [RETX REF R3.07.20 RHET (L2.1) RHEET (<3.0) RHEET (<2.6)
105 |E= k< bk = ith EEX LtER R3.07. 21 BHEEI (<L2.0) BHEEI (L2.3) BHEET (L2.1)
106 |[S= k< K HEER EEX BEF R3.07. 26 BREET (<4.2) BREET (<4.9) BRHEET (<4.8)
107 |[S= k< k % BEEX FH R3.07. 29 RHET (L2.8) REET (<L3.6) REEd (<L3.6)
108 |[S= k< b & ih FEHX L5F R3.07.30 RHET (L2.0) RHEEI (<L1.5) RHET (<2.1)
109 |[S=— k=< bk MEER EERX mHK R3.07.30 BREET (L7.0) BmHEY (L7.3) BHET (L7.9)
110 |[4FT9 B4YE [RETX TAH R3.08. 20 RHET (L£1.8) RHEET (<2.0) RHET (<2.6)
M (155 S RETX XJIE R3. 08. 20 3 (<2.5) REET (L2.5) REET (<4.3)
12 [ 4AFTH B4E BEEX KA R3.08. 27 BHEEI (L71.2) BHEEI (<£6.8) BHEE3 (<£10.9)
113 [Fy Ry 2 ih FETX R R3.08.12 BREET (L2.7) BRHEET (L2.6) BRHEET (L2.9)
114 |FamY E&ih [RETX JtEH R3.08. 01 BREE3 (L1.3) BRHEET (L1.5) BRHEET (L1.6)




BIEFER (Ba/ks)

No REMA HEFE REUSFT RE B 37F&F—131 T L—134 I L—137
AIEE (RHERF) AIEE (RHERF) AERE (RHERF)

15 (¥aY e EEX il R3. 08. 06 BHEd (<1.71) BEEd (<1.8) BEEd (<2.2)
16 (¥aY it JRETX ZREF R3. 08. 06 RHEY (<1.9) RHEd (<1.9) RHEd (<1.9)
17 |2l =i EEX &I R3.08. 11 RHET (<2.0) RHE Y (<2.8) RHEd (<2.9)
18 [¥aY =i BEX JIF R3.08. 11 RHEY (<2.3) RHEY (<2.2) RHEY (<2.8)
19 (F¥aY =i BEEX )R R3.08. 11 BHEY (<2.6) BRHEY (<2.6) BHEY (<2.6)
120 (¥a2Y % FERTX R R3.08.12 RHEY (<1.4) RHEd (<1.3) RHEd (<1.7)
121 |2l =i [RETX JtiR R3.08. 11 RHEY (<2.0) RHE T (<2.2) RHE 9 (<1.5)
122 %2l 2=t FETR RIIE R3. 08. 20 BEEd (<2.3) BHEd (<2.3) BHEd (<2.3)
123 |[BvA25Y 2t EEX hE R3. 08. 02 BHEY (<6.5) BHEd (<5.4) BHEd (<6.5)
124 | YvA257> =ih EERX JIF R3.08. 11 RHEd (<5.1) Rt d (<5.2) 9 (<6.0)
125 [#4a> =i BEX KiE R3. 08. 02 RHEY (<3.3) RHEY (<3.5) RHEY (<3.6)
126 |F< bk e EEX AR R3.08. 11 BRHEY (<2.9) BHEd (<3.1) BHEd (<3.3)
121 k3 b B4 RETX KR R3.08.12 RHEd (<1.5) RHEd (<1.7) RHEd (<1.7)
128 |FX b =i RETX K& R3.08. 27 RHET (<2.8) 9 (<3.5) RHE Y (<3.4)
129 |Fx b =i JRETX & /7 I R3.08. 27 RHEY (<2.0) RHEY (<2.3) RHEY (<2.1)
130 k% b =i EEX T R3.08. 27 BRHEY (<2.7) BrHtEd (<3.2) mHtEd (<3.1)
131 1=5 =ih ESX KH R3. 08. 20 e Y (<3.8) 9 (<3.6) RHEd (<5.1)
132 _|x% =ih BEEX BIE R3.08. 11 RHEY (<2.4) RHEd (<2.1) RHE Y (<2.3)
133 |/1\L143 =i [RETX JL#iH R3. 07. 01 BEEd (<1.8) BHEEd (<1.8) BT (<2.2)
134 [AL43 =i FETX JtLEH R3. 07. 01 BHEd (<1.5) BrHEd (<1.71) BrHEd (<1.7)
135 |\LA4<3 =ih ESX tEH R3.08.19 e 9 (<1.8) RHE T (<2.2) RHE Y (<2.3)
136 |/1\L143 =i BEX JIF R3. 08. 30 RHEY (<2.1) RHEY (<2.4) RHEY (<2.3)
137 |SE= k< k i ESX FHE R3. 08. 06 BHEd (<1.9) BEEd (<2.2) BEEd (<2.2)
138 |[S=k< k B4 EESX fl R3. 08. 06 BHEY (<1.7) BHEd (<1.3) BrHEd (<1.7)
139 |E= k< k =i RETX KR R3. 08. 06 T (<2.0) RHE T (<2.4) RHEd (<2.1)
140 |S=Fk%k i ESX /UM R3. 08. 06 RHEY (<1.9) RHEY (<2.1) RHEY (<1.8)
141 |S= k< k =i BEEX JIF R3.08. 11 BHEd (<6.8) BrEtEd (<7.8) gt d (<1.7)
142 |E= k< k B4 BESX )R R3.08. 11 RHEY (<1.7) RHEd (<2.2) RHET (<2.4)
143 |- k% k e JRETX R R3.08.12 REEd (<2.3) RHEY (<2.7) RHEY (<2.8)
144 2=k k =i BEEX FfA R3.08. 27 BHEd (<2.2) BHEd (<2.6) BHEd (<1.8)
145 |41F29 BHE EEX KiE R3.09.03 BRHEY (<2.9) BRHEY (<2.9) BHEY (<2.1)
146 (41FT0 B4 ESX miA R3.09.07 T (<2.6) RHE T (<2.6) RHE T (<2.3)
471 4529 B4 RETX % R3.09.10 RHEY (<1.8) RHEY (<2.1) RHEY (<2.5)
148 (4F20 B4 BEEX AR R3.09. 22 BEEd (<1.4) BEEd (<1.6) BEEd (<1.4)
149 1529 BE FEHX EiSF R3.09.24 BRHEY (<7.3) BrHEd (<7.8) BHEd (<7.6)
150 (41725 B4 EEX T R3.09. 27 e (<2.4) RHEd (<3.0) RHE Y (<3.3)
151 4F20 B4 BESX R3. 09. 30 RHEY (<2.6) RHEY (<3.0) RHEY (<3.6)
152 41529 B4E EEX il R3. 09. 30 BHEY (<2.9) BEEd (<2.8) BEEd (<3.7)
153 [41FT5 B4 ESX il R3.09. 30 RHEY (<3.2) RHEd (<3.1) RHE T (<3.4)
194 [H¥* B4E [T R3. 09. 02 REEd (<1.4) RHEY (<1.3) RHEY (<1.5)
155 |h ¥ B4 EEX ¥R R3.09. 07 BEEd (<2.1) BEEd (<3.1) BEEEd (<2.7)
156 |h+ BE FERTX R R3.09.10 BHEd (<1.3) BHEd (<1.6) BrHEd (<1.7)
157 |Bh¥ B4 BESX /s R3.09. 16 BRHEY (<1.6) BrHEY (<1.4) BHEd (<1.5)




BIEFER (Ba/ks)

No BEYSL HIEFE RIS AT FEA 9% 131 o L—134 o9 L—13]
AIEE (BREER) AIEME (BEHER) BIEME (BRHEESR)

158 |[h* BE BEEX FHE R3.09.17 BEET (<1.6) BREET (<2.1) BREET (1.9
159 |h ¥ EES BB X 43k R3.09.17 EEET (<21 EHEET (<3.0) EHEET (<3.0)
160 |[H+* EES EBIR 4K R3.09.17 RHEET (<2.5) BHEET (<28 BHEET (<3.5)
161 [H+ EES e R3. 09, 22 BHET (<2 1) BHET (<28 BHEd (<3.8)
162 |h ¥ EES BEER JIF R3. 09, 22 BEET (<21 BEEd (<2.3) BREET (<3.4)
163 |h* EES BEEX AR R3. 09, 22 EHEET (<21 EHEET (<2.6) BHEET (<2.6)
164 A+ EES ERX LR R3. 09, 24 RHEET (<1.6) BHEET (<1.8) BHET (<3.1)
165 [H+ EES BEER FitaT R3. 00, 24 BEEd (<1.6) rEEd (1.2 BEed (<2.5)
166 |h ¥ EES BB R FitmF R3. 09. 24 BrEeET (<11 BREET (<1.4) BREET (<1.6)
167 [h+* EES EEIR FIt&sF R3. 09, 24 BHEET (<1.6) BHEET (<1.9) BHET (<2.0)
168 [H+ EES EHX FitaF R3. 09, 24 BHET (<1.5) BHET (<11 BHET (<1.6)
169 |[H+ EES EBIX & i R3. 09, 24 BEEd (<D BEEd (<1.6) BEEd (<1.8)
170 |h ¥ A BEX &R R3. 09. 24 EEET (<1.2) FHET (<1.2) EHEET (<1.1)
171 A+ EES ERX X)IE R3. 09, 24 RHEET (<2.9) BHEET (<3.1) BHET (<32
172 [h* EES EERX 1= R3. 09, 27 BHET (<1.5) BHET (<1.5) BHET (<1.8)
173 [h* EES EEX 1% R3. 09, 27 BEET (<11 BREET (<1.6) BREET (<1 1)
174 _|h* EES BEEX 1® R3.09. 27 EHEET (<3.0) EHET (<3.3) BHEET (<3.93)
175 |[A+* EES BEER 1= R3. 09, 27 RHEET (<3.3) BHEET (<3.1) BHET (<45
176 [h* EES BRI = R3. 09, 27 BEET (<3.0) BEEd (<3.4) BEed (<3.5)
177 _|h* B4 BRI & R3. 09, 27 BmEeT (<3.1) BEET (<3.8) BEET (<3.1)
178 [h+* EES ERX X)IE R3. 09, 27 BHET (<2.1) BHEET (<21 BHEET (<1.6)
179 [A+* EES BB X)IE R3. 09, 27 BHET (<11 BHET (<1.8) BHET (<1.8)
180 [H* EES EEX &)IE R3. 09, 27 BrEEd (<1.4) BEET (<1.8) BEET (<1.5)
181 _|h¥ A BEX &)IE R3. 09. 27 BmEET (<1.3) BmEET (<1.5) BREET (<1.4)
182 [A+ EES BEER LtEE R3. 09, 27 BHEET (<11 BHEET (<2.4) BHEET (<2.5)
183 [h+ EES BEEX IUF R3. 09, 27 BHET (<1 1) BHET (<1.8) BHEd (<11
184 |h¥F B4 BEERX /hih R3.09. 27 BEHEd (L2.1) BEEd (L£2.0) BEEd (L2.1)
185 |h ¥ EES BEEX =K R3. 09. 30 EEET (<2.0) FHET (<23 FHEET (<2.0)
186 |H+ EES EERX /Nt R3. 09. 30 EHET (<1.5) BHET (<1.8) BHET (<3.8)
187 [h+ EES BRI LR R3. 09. 30 BEET (<2.0) BEET (<2.2) BEET (<2.6)
188 _|h ¥ EES ERRX LR R3. 09. 30 BEET (<205) BREET (<29) BREET (<26)
189 |h* EES EER LR R3. 09. 30 BHET (<22 BHEET (<22 BHEET (<2.5)
190 [A+* EES ERIX 1= ER R3. 09, 30 BHET (<1.5) BHET (<1.8) gHEd (<11
191 [h+ EES ERIX {= ER R3. 09. 30 T CAN)) BEEd (<2.1) BEEd (<2.1)
192 |h* EES ERIX R3. 09. 30 BREET (<1.2) BREET (<1.9) B’EET (<11
193 [A* EES ERRX & R3. 09. 30 BHEET (<2.0) BHET (<22 BHET (<22
194 [h% EES BB X)IE R3. 09. 30 BHET (<2.1) BHET (<3.3) BHET (<3.5)
195 [H+ EES EEX &)IE R3. 09. 30 BEEd (<1.3) T G )) BEET (<3.9)
196 _|h ¥ EES BB X)IE R3. 09. 30 EEET (<1.4) EHEET (<1.8) FHEET (<3.0)
197 [A+F B4 [FETR XRJIE R3.09. 30 3 (<1.6) RHET (L1.4) RHEd (L7.8)
198 [h+ EES EERX /LM R3. 09, 30 BEEd (<3.3) BEEd (<31 BEEd (<3.8)
199 [h¥ EES BEBX R3. 09. 30 BEET (<2 1) BREET (<3.2) BEET (<2.4)
200 [h ¥ EES BEEX R3. 09. 30 BmEed (<23) BEeT (<3.0) BREeT (<3.0)




BIEFER (Ba/ks)

No BEYSL HIEFE RIS AT FEA 9% 131 o L—134 o9 L—13]
AIEE (BREER) AIEME (BEHER) BIEME (BRHEESR)
NEES BE BEEX R3. 09. 30 BEET (<3.1) BREET (<3.2) BEEd (<3.6)
202 (v A ohrY Eit BEBX miA R3. 09. 07 EEET (<21 EHEET (<3.4) EHEET (<3.6)
203 |54~ Eit ERTX &5 5 R3. 09, 24 RHEET (<1.5) BHEET (<1.9) BHEET (<1 1)
204 |[F< K ek ERTX % R3. 09, 03 BHET (<1.5) BHET (<1.3) BHET (<2.0)
206 |1=5 & ih EEX dtiEE R3.09.13 BHEd (£3.2) BHtEd (L£3.8) BEEd (£2.9)

% (

) RIE, RURFETHY .

MRHEd ) FREBRFERBERLET .




